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JUDEȚUL VASLUI   
COMUNA CIOCANI
CONSILIUL LOCAL
PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 28 .10.2022

     
             Consiliul local al comunei Ciocani, județul Vaslui, s-a întrunit astăzi  28.10.2022, ora 1400, în ședință ordinară în conformitate cu art. 133 alin 1  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la sediul Primăriei comunei Ciocani , județul Vaslui, fiind convocat prin dispoziția scrisă a primarului. 
             La apelul nominal efectuat de secretara comunei,  se constată că sunt prezenți 10 consilieri locali , din totalul de 11 consilieri locali, absent fiind dl. Hazu .
            Nu participă la ședință d-na contabil , fiind plecată în interes de serviciu la Trezoreria Bârlad.
            Fiind îndeplinite prevederile art. 137 alin.(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.             
            Se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară  și se aprobă  cu 6 voturi pentru , 2 voturi împotrivă( dl. Mocanu, d-l Tofan) și 2 abțineri ( dl. Diaconu, d-na Țîmboi) . 
            Președintele de ședință prezintă ordinea de zi , o supune la vot și  se aprobă în unanimitate de voturi.  
            Dl. primar , în calitate de initiator, propune suplimentarea ordinei de zi cu încă un proiect de hotărâre privind  implementarea proiectului “Achiziții utilaje în comuna Ciocani, județul Vaslui  “, se supune la vot suplimentarea ordinei de zi și se aprobă cu 7 voturi pentru, 2 abțineri (dl. Tofan, dl. Diaconu) și 1 vot împotrivă( dl. Mocanu). 
            D-na secretar – solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.Se prezintă proiectul de hotărâre.   
            Dl. Dobrin propune pe d-na Giușcă ca să fie aleasă președinte de ședință pentru 3 luni.
            Dna Giușcă propune pe d-na Apostoleanu ca  să fie aleasă președinte de ședință pentru 3 luni. 
            D-na secretar prezintă raportul compartimentului de resort.
            D-l Tofan  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .
            Supusă la vot prima propunere pentru d-na Giușcă se aprobă cu 5 voturi pentru și  5 abțineri( dl. Mocanu, d-l Tofan, dl. Diaconu, dl Lăzărescu, d-na Giușcă se abțin).
            Supusă la vot a 2 a  propunere pentru d-na Apostoleanu  se aprobă cu 6 voturi pentru și  4  abțineri .       
            Președintele de ședință prezintă cel de-al doilea  proiect de hotărâre privind aprobarea programului de deszăpezire şi combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2022 – 31 martie 2023  și referatul de aprobare.  
            D-l viceprimar   prezintă raportul compartimentului de resort. 
            D-l Petrovici  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .
            Președintele de ședință -supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de deszăpezire şi combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei, în perioada de iarnă 01 noiembrie 2022 – 31 martie 2023   și se aprobă în unanimitate de voturi.
            Președintele de ședință prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC DELGAZ GRID SA pentru suprafața de teren din domeniul U.A.T. Ciocani de 17,40 mp , necesară pentru montarea a 3 stâlpi nou proiectați și a suprafeței de 3.870, 00 mp teren ce va fi ocupată temporar pe timpul execuției și referatul de aprobare.  
           Dl. inginer Turcu prezintă raportul compartimentului de resort. 
           Dl. Petrovici- prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local 
           Președintele de ședință -supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC DELGAZ GRID SA pentru suprafața de teren din domeniul U.A.T. Ciocani de 17,40 mp , necesară pentru montarea a 3 stâlpi nou proiectați și a suprafeței de 3.870, 00 mp teren ce va fi ocupată temporar pe timpul execuției și se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere (dl. Diaconu).
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            Președintele de ședință prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și cuantumul acestora acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ciocani, județul Vaslui , pentru  anul școlar 2022-2023   și referatul de aprobare.  
           Dl. președinte de ședință prezintă  raportul compartimentului contabilitate.
           D-l Tofan  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .
           D-l Năstase  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .
           Președintele de ședință -supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea numărului de burse și cuantumul acestora acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ciocani, județul Vaslui , pentru  anul școlar 2022-2023   și se aprobă în unanimitate de voturi.
          Președintele de ședință prezintă cel de-al cincilea proiect de hotărâre privind aprobarea decontarii cheltuielilor de transport pentru naveta personalului  didactic   și a personalului didactic auxiliar de la Școala Gimnaziala “Teodor Medeleanu “ sat Ciocani , comuna Ciocani ,pentru anul școlar 2022-2023 și referatul de aprobare.  
           Dl. președinte de ședință prezintă  raportul compartimentului contabilitate.
           Consilierii locali solicită pezența d-nei director Nanea  pentru a lămuri de ce este diferența de sume și care este modul de calcul al sumelor pentru fiecare cadru didactic și didactic auxiliar și solicită amânarea , în unanimitate de voturi, a proiectului de hotărâre pentru ședința următoare a Consiliului local  .
          Președintele de ședință prezintă ultimul proiect de hotărâre privind  implementarea proiectului “Achiziții utilaje în comuna Ciocani, județul Vaslui  “ și referatul de aprobare.  
          Dl. președinte de ședință prezintă  raportul compartimentului contabilitate.
          Dl. primar- s-au alocat de la G.A.L. Valea Tutovei și Zeletinului , 47 mii euro , din care 10 mii lei sunt pentru consultanță , sumă plătită din bugetul local. 
           Dl. primar- dacă utilajele se scumpesc pînă la primăvară venim și plătim noi.  Nu avem voie să depășim suma dispusă de AFIR. 
          Au crescut prețurile, ne acordă, nu au crescut prețurile nu ne acordă.  Aceste utilaje vin pe situații de urgență , nu are treabă cu VMG –ul.
          Dl. Mocanu- proiectantul justifică care este taxa? 
          Dl. Lăzărescu- care este taxa care se plătește  la GAL?
          Dl. primar- 5000 lei anual. 
          Dl. primar- 10 mii lei pentru consultanță , atât se acordă de la bugetul local. 
          Dl. primar- dacă se scumpesc pe parcurs utilajele , atunci se plătește de la bugetul local.
          Dl. Tofan- eu am vrut să achiziționăm altceva. 
          Dl. primar- nu se poate , asta este Ghidul solicitantului . Freza de zăpadă este pentru capacitatea tractorului, este pentru gospodărirea locală.   
          D-l Tofan  -   prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local .
          Președintele de ședință -supune la vot ultimul proiect de hotărâre  și se aprobă în unanimitate de voturi.
rioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicaţiilor TIC pentru e-guvernare, e-învăţare, e-
incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv Specific OS 2.4 - Creşterea gradului de utilizare a
          Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.
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